

温州火锅口水油事件4人受审,庭上嫌疑人交待——

只要三步,地沟油变老油

揭开口水油暴利链:老油新油各取一半,成本降五成

本报记者 王益敏 通讯员 鹿轩

昨天,温州“大龙焄”火锅店案(本报去年11月3日、12月10日曾报道)有了最新进展:包括老板余某在内的4人,因涉嫌生产、销售有毒、有害食品案接受法院公开审理,其背后惊人的利益链,也随之被揭露。

操作工还原地沟油重回餐桌流程

昨天上午,温州火锅“口水油”整治行动的“源头”——大龙焄火锅店的4名主要人员接受庭审。

大龙焄火锅老板余某说,制作“老油”不是自己提议的,是45岁的唐某提出来的,一开始他拒绝这么做,但唐某几次提出,这么做是为了改进火锅的口味,吸引更多的顾客,所以他接受了这个做法。

法庭上,唐某对于老板余某的说法显然无法接受。他说,余某一直没给他涨工资,直到后来,余某主动要他帮忙炼一点“老油”,“一个月多给我一两千元,作为补贴。”

法庭上,作为提炼“老油”的操作工,唐某

还原了地沟油重回餐桌的大致流程:

一、回收地沟油后,把开水和油放进铁桶里加热搅动清洗,把杂质沉淀下来;

二、再把经过加工的油放铁桶里加热,把水分晾干,装进透明食品塑料袋里,用塑封机把塑料袋封好,一袋装2.5斤左右的油,放冰箱里冷冻凝固;

三、用纸板箱装这些固化的老油,择机送到火锅店。

公诉机关建议最高量刑3年 涉案人员当庭后悔认错

余某说,“老油”他是向唐某买的,8元一包,每包2.5斤,“和新油通常各取一半混合使用。”余某说,他大概只收购了200多包“老油”。钱江晚报记者了解到,根据警方调查,大龙焄火锅大南门店有一份进货记录。其中,去年9月一个月从总部进货正规底料包就花费了近20万元,进货记录显示价格为40元每包(2斤装)。“按照当事人说的,混合使用口水油,成本可以下降近一半,暴利空间不言而喻。”法庭上,公诉人员说。

在法庭上,对老板余某,公诉人建议在有期徒刑2年至3年间量刑,并处罚金;对提炼“老油”的主要负责人唐某,公诉人建议在1年2个月至2年2个月间量刑,并处罚金。余某、唐某当庭后悔认错,法院将择日判决。



庭审现场

浙江省安全感 连续13年位居全国前列

本报讯 浙江省安全感连续13年位居全国前列,群众满意率96.43%,为历史最高。昨天上午,浙江省政府新闻办举行新闻发布会宣布,浙江被公认为社会最安全、发展最均衡的省份之一。

记者了解到,目前全省有50个市、县(市、区)连续12年达到平安创建标准,捧得平安金鼎,占全省市、县(市、区)总数的一半。目前,浙江平安建设信息系统已日益完善,公共安全视频监控联网应用不断拓展,“互联网+社会治理”工作模式正稳步推进。

本报记者 柏建斌 通讯员 吴建明

凌晨打埋伏,海上打战术

猫鼠同步,护渔卫士抓获81艘违法渔船

凌晨打埋伏,海上打战术。全省护渔卫士在和违法者较量中,彰显了他们的智慧和勇气。

陆上斗智: 凌晨蹲点,高速路口也不放过

“执法工作的特点决定了光有一腔热情还不够,一定要会斗智斗勇,这样才能事半功倍”,丁荣祖这样说。

丁荣祖现任普陀区海洋与渔业执法大队大队长,他和我们说起了一件小事。

去年7月3日凌晨,他带队开展陆上夜间巡查,凌晨两点三十分,当执法车辆行驶到普陀城北车站附近时,发现一辆冰鲜车停靠在路边。

“快隐蔽,不要暴露身份,以免他逃跑,抓现行。”他轻声说道。

蹲守到凌晨三点半,果然有两辆电动三轮车开到冰鲜车附近,当冰鲜车打开车门卸货时,丁荣祖立即带领执法人员扑上去,经过仔细清点检查,共查获新鲜违禁渔获物龙头鱼300箱,小鲳鱼150箱。

刘奇伟是苍南县市场监督管理局灵溪分局巡查队队长,他有同样的经历。

去年7月以来,他经常带队在高速路口设卡,不放过每一辆可疑车辆。在对一辆福建牌照厢式货车检查中,共查获非法渔获物1000余斤。

办案斗智: 五个账本,找到突破口

李继是浙江海警第二支队二大队民警,

武警中尉警衔。去年7月,舟山市海洋与渔业局向海警支队移交一起非法捕捞水产品案,李继是该案主办民警。

由于渔政执法人员查获时并未在涉案船舶上发现非法捕捞的渔获物成品,船长对非法捕捞行为矢口否认。

案子一度陷入僵局。打开突破口的,是李继的一双眼睛。

他发现了放在柜子里面的五本账本,并通过嫌疑人口供和账本还原了事实真相。该案涉案船舶多达14艘,渔获物数量多达400余吨,案值65万余元。

海上斗智: “猫鼠同步”抓获81艘违法渔船

打击海上违法渔船,台州市海洋渔业局执法支队副支队长吴军杰研究出了多种战术。

“猫鼠同步”、“声东击西”、“杀回马枪”是他常用的几个战术。“他们以为我们是朝九晚五的作息时间,我们恰恰相反,和他们同步。”吴军杰说,面对狡猾的违法捕鱼者,只有出其不意,才能出效果。

去年5月26日,吴军杰通过平台查询,发现211海区有大量非法捕捞渔船作业,当天凌晨,他组织执法船查扣了21艘违规渔船,其余的迅速逃往禁渔区线外;下午,他又通过平台发现违规渔船再次进入禁渔区线内偷捕,立即组织渔政执法人员,迅速出击,一举查扣违规渔船27艘。该航次共查获违法渔船81艘,创单航次查获违规渔船最高

纪录。

宁波市海洋与渔业执法支队资源环保科科长李永剑也向记者讲了一个故事。有一次,一艘渔船在船舷悬挂煤气瓶进行暴力抗法,执法船与渔船周旋了近1个小时,始终无法靠近。作为随船执法人员,他指挥两艘执法船采用“双船包夹”的战术,控制了违法渔船,严厉打击了违法分子的嚣张气焰。

本报记者 史春波



狐臭

无致效 有重奖

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射,以香掩臭等传统手段效果往往不尽人意。

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色,不堵塞毛孔。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,祛除狐臭及体味。标本兼顾,正本清源。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,20年(1997-2017)验证,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖!密码防伪,杜绝假冒。

咨询电话:0571-85522119 免费送货货到付款

杭州同一药房(沈沙路250-2号,市一医院大门正对面)、康源药房(清江路101号)、萧山宁泰药房(萧绍路1550号,市中心路萧绍路交叉口)、富阳东诚大药房(桂花路27号,现代商厦一楼)、临平临峰大药房(木桥浜路106号,文化广场旁)、转塘梦湖药房(直街)、瓶窑同泰药店(东兴路39号,好立方超市旁)、临安益寿堂药店(临天路77号,劳动大厦旁)、桐庐桐君堂药房(迎春路15号新华书店对面)、建德天好大药房(新世纪大厦129-1号)、淳安宏山药店(新安东路377号)